
Enigme du mois de 

Février 
 

Leila et Arthur font du ski dans une station des 

Alpes. Ils décident de prendre le télésiège. 

Leila, assise sur le siège n°35, remarque 

qu’elle croise le siège n°83. 

Arthur, qui est arrivé bien avant et est assis 

sur le siège n°278, croise le siège n°136. 

Ce télésiège a tous ses sièges numérotés 

dans l’ordre croissant à partir du n°1 et 

régulièrement espacés. 

 

Combien ce télésiège a-t-il de sièges ? 

 

Dépose ta réponse dans l’urne avant le vendredi 16 février. 


